
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  

ПРО ЗАСІДАННЯ  

КОМІСІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО СПОРТУ 

АВТОМОБІЛЬНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 
20 лютого 2010 року у м. Києві відбулось засідання КАС ФАУ присвячене підсумкам діяльності 

КАС ФАУ у 2009 році. 

На засіданні були присутні та взяли участь у обговоренні питань порядку денного учасники 

семінару офіційних осіб ФАУ та члени Президії ФАУ. 

 До порядку денного засідання було включено питання розгляду Звіту про діяльність КАС ФАУ 

за 2009 рік та плану-графіку засідань КАС ФАУ на 2010 рік. 

КАС ФАУ розглянула інформацію Секретаря КАС ФАУ про стан виконання попередніх рішень та 

Голови КАС ФАУ про рішення КАС ФАУ прийняті шляхом опитування. 

За результатами обговорення затверджено та подано на розгляд Президії ФАУ Звіт про 

діяльність Комісії автомобільного спорту Автомобільної Федерації України за 2009 рік (виклад 

додається). 

На розгляд Президії ФАУ направлено також пропозиції КАС ФАУ щодо удосконалення системи 

організації управління автомобільним спортом. 

З врахуванням пропозицій затверджено план-графік засідань КАС ФАУ на 2010 рік. 

 

Голові та Секретарю КАС ФАУ доручено забезпечити укладання поточного плану підготовки 

проектів документів, з врахуванням забезпечення виконання покладених обов’язків, необхідних для 

виконання календарного плану КАС ФАУ. 

Запропоновано зацікавленим особам при необхідності прийняття рішень, що входять у 

компетенцію КАС ФАУ, направляти свої пропозиції у вигляді проектів змін до конкретних документів 

ФАУ у Секретаріат КАС ФАУ та безпосередньо членам КАС ФАУ, при необхідності оперативного 

ознайомлення. 

Вважати за доцільне рекомендувати при підготовці пропозицій щодо складу робочих груп КАС 

ФАУ та дисциплінарних комітетів ФАУ залучати до складу вказаних органів спортсменів, які беруть 

участь у змаганнях у відповідній дисципліні автоспорту. 

КАС ФАУ підтримала пропозицію Олега Петрищева щодо вдосконалення процедури отримання 

дозволу на проведення аматорських автомобільних змагань та залучення до процедур перевірки 

поданих документів кваліфікованих спеціалістів МО ФАУ.  

Голові робочої групи ралі на серійних автомобілях Дмитру Світличному доручено, з врахуванням 

пропозицій учасників засідання, розробити пропозиції щодо спрощення процедур дозволу 

проведення автомобільних змагань для аматорів, з забезпеченням заходів безпеки. 

КАС ФАУ розглянула та прийняла також інші рішення по організації спортивної діяльності ФАУ. 

Наступне засідання планується провести 17.04.2010 року 

 

Комісія Автомобільного спорту Автомобільної Федерації України 


